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INTRODUCCIÓN 
 
 
El objetivo de la investigación radica en analizar los hábitos y usos deportivos en la Villa de Ermua 
  
 
El planteamiento metodológico ha sido de tipo cuantitativo, en concreto, se han realizado 347 
encuestas que han sido facilitadas a las personas usuarias por el personal monitor y recepcionista 
del Polideportivo Municipal M.A. Blanco. 
 
 
El trabajo de campo se ha realizado del 20 al 28 de mayo de 2014.  
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A. – PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO  
 
A.1. Objetivos de la investigación  
 
 
Objetivo general 
 
Analizar los hábitos, actitudes y usos deportivos en la Villa de Ermua  
 
 
Objetivos específicos  
 

• Caracterizar y conocer a la persona usuaria de los servicios. 
• Determinar los hábitos deportivos 
• Valorar las instalaciones y los principales servicios 
• Identificar y detectar posibles necesidades 

 
  
 A.2. Ficha técnica 
 

• Tipo de Estudio: Cuantitativo 
• Técnica empleada: Cuestionario autoadministrado autorrellenado en el polideportivo M.A. 

Blanco. 
• Universo de análisis: Personas usuarias del IMD, mayores de 15 años 
• Detalle del planteamiento metodológico: Se han realizado 347 encuestas entre las 

personas usuarias del IMD que realizan alguna actividad deportiva. 
• Fecha de realización del trabajo de campo: del 20 al 28 de mayo de 2014. 

 
 

RESUMEN GENERAL 
 DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS? 

1. ¿Cuál es su edad? 

15 - 24 años 13,83% 48 
25 - 34 años 22,19% 77 
35 - 44 años 33,43% 116 
45 - 54 años 21,90% 76 
Más de 54 años 8,69% 30 

TOTAL 347 
 

2. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 47,84% 166 
Hombre 44,09% 153 
No sabe / No contesta 8,07% 28 
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TOTAL 347 
 

3. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 42,07% 146 
Fitness 40,35% 140 
Ciclismo 34,29% 119 
Correr 27,38% 95 
Natación 21,90% 76 
Deportes de montaña 14,70% 51 
Actividades acuáticas 14,41% 50 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 11,82% 41 
Otros 7,78% 27 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 7,49% 26 
No sabe / No contesta 0,29% 1 

 

4. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 72,33% 251 
Porque me gusta el deporte 37,46% 130 
Por divertirme o pasarlo bien 32,85% 114 
Por hacer ejercicio físico 28,24% 98 
Por mantener la línea 24,21% 84 
Por evasión 8,93% 31 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 8,07% 28 
Porque me gusta competir 5,48% 19 
Otros 1,15% 4 
No sabe / No contesta 0,58% 2 

 

5. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

3 o más veces por semana 47,26% 164 
1 o 2 veces por semana 28,53% 99 
A diario 20,75% 72 
Ocasionalmente 3,46% 12 

TOTAL 347 
 

6. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

Indistintamente, solo o acompañado/a 41,16% 142 
Solo/a 37,97% 131 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 19,71% 68 
No sabe / No contesta 1,16% 4 

TOTAL 345 
 

7. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 95,68% 332 
Complejo Deportivo Betiondo 33,43% 116 
Frontón Aritzmendi 20,75% 72 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 15,27% 53 
No sabe / No contesta 2,59% 9 
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8. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

Pádel 27,46% 95 
No sabe / No contesta 25,72% 89 
Tenis 22,54% 78 
Otras 16,76% 58 
Piragüismo 15,03% 52 
Boxeo 11,56% 40 
Badminton 5,49% 19 
Hockey 5,49% 19 
Rugby 4,05% 14 
Herri Kirolak 2,89% 10 

 
9. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
De acuerdo 42,07% 146 
Totalmente de acuerdo 34,29% 119 
Poco de acuerdo 10,95% 38 
En desacuerdo 7,49% 26 
No sabe / no contesta 5,19% 18 

TOTAL 347 
 

10. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 59,94% 208 
Entre 2 y 4 años 17,00% 59 
Meses 10,37% 36 
Entre 1 y 2 años 7,49% 26 
1 año 3,75% 13 
No sabe / no contesta 1,44% 5 

TOTAL 347 
 
 

POR SEXOS 
  

1. ¿Cuál es su edad? 

 MUJERES HOMBRES 

15 - 24 años 8,43% 14 20,92% 32 
25 - 34 años 25,30% 42 22,22% 34 
35 - 44 años 34,94% 58 30,72% 47 
45 - 54 años 25,30% 42 16,99% 26 
Más de 54 años 6,02 10 9,15% 14 

TOTAL 166 153 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

 MUJERES HOMBRES 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 63,86% 106 17,65% 27 
Fitness 28,31% 47 52,94% 81 
Ciclismo 28,31% 47 40,52% 62 
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Correr 19,28% 32 35,95% 55 
Natación 17,47% 29 29,41% 45 
Deportes de montaña 11,45% 19 18,95% 29 
Actividades acuáticas 9,64% 16 19,61% 30 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 3,01% 5 22,22% 34 
Otros 9,04% 15 3,92% 6 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 3,01% 15 13,07% 20 
No sabe / No contesta 0,60% 1 0% 0 

TOTAL 332 389 
 
 
 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

 MUJERES HOMBRES 

Por mantener o mejorar mi salud 71,69% 119 72,55% 111 
Porque me gusta el deporte 30,72% 51 47,06% 72 
Por divertirme o pasarlo bien 34,94% 58 30,72% 47 
Por hacer ejercicio físico 30,12% 50 26,80% 41 
Por mantener la línea 22,29% 37 23,53% 36 
Por evasión 10,84% 18 7,19% 11 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 6,63% 11 10,46% 16 
Porque me gusta competir 2,41% 4 9,15% 14 
Otros 1,81% 3 0,65% 1 
No sabe / No contesta 0,60% 1 0,65% 1 

TOTAL 352 350 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

 MUJERES HOMBRES 

3 o más veces por semana 44,58% 74 51,63% 79 
1 o 2 veces por semana 36,14% 60 26,14% 40 
A diario 15,06% 25 18,95% 29 
Ocasionalmente 4,22% 7 3,27% 5 

TOTAL 166 153 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

 MUJERES HOMBRES 

Indistintamente, solo o acompañado/a 43,98% 74 37,50% 57 
Solo/a 33,73% 56 42,76% 65 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 19,88% 33 19,74% 30 
No sabe / No contesta 2,41% 4 0% 0 

TOTAL 166 152 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

 MUJERES HOMBRES 

Polideportivo M.A. Blanco 94,58% 157 96,08% 147 
Complejo Deportivo Betiondo 23,49% 39 45,10% 69 
Frontón Aritzmendi 13,86% 23 30,07% 46 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 4,82% 8 27,41% 42 
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No sabe / No contesta 3,61% 6 1,96% 3 
TOTAL 166 153 

 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

 MUJERES HOMBRES 

Pádel 25,45% 42 30,07% 46 
No sabe / No contesta 30,91% 51 20,92% 32 
Tenis 16,97% 28 28,76% 44 
Otras 14,55% 24 26,80% 41 
Piragüismo 14,55% 24 17,65% 27 
Boxeo 7,88% 13 16,99% 26 
Badminton 6,06% 10 4,58% 7 
Hockey 4,85% 8 5,88% 9 
Rugby 1,21% 2 5,23% 8 
Herri Kirolak 4,24% 7 0,65% 1 

TOTAL 165 153 
 

8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 
jugar a pádel? 

 MUJERES HOMBRES 

De acuerdo 41,57% 69 39,87% 61 
Totalmente de acuerdo 31,33% 52 38,56% 59 
Poco de acuerdo 15,06% 25 8,50% 13 
En desacuerdo 6,63% 11 7,84% 12 
No sabe / no contesta 5,42% 9 5,23% 8 

TOTAL 166 153 
 

9. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 
jugar a pádel? 

 MUJERES HOMBRES 

Más de 4 años 59,64% 99 60,13% 92 
Entre 2 y 4 años 15,66% 26 16,99% 26 
Meses 9,64% 16 11,76% 18 
Entre 1 y 2 años 7,83% 13 7,19% 11 
1 año 6,63% 11 1,31% 2 
No sabe / No contesta 0,60% 1 2,61% 4 

TOTAL 166 153 
 
 

PERSONAS MAYORES DE 54 AÑOS 
 

1. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 46,67% 14 
Hombre 33,33% 10 
No sabe / No contesta 20,00% 6 

TOTAL 30 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Fitness 43,33% 13 
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Natación 36,67% 11 
Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 30,00% 9 
Otros 26,67% 8 
Actividades acuáticas 23,33% 7 
Correr 20,00% 6 
Ciclismo 16,67% 5 
Deportes de montaña 3,33% 1 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 0% 0 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 0% 0 
No sabe / No contesta 0% 0 

 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 83,33% 25 
Porque me gusta el deporte 30,00% 9 
Por hacer ejercicio físico 26,67% 8 
Por divertirme o pasarlo bien 23,33% 7 
Por mantener la línea 13,33% 4 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 10,00% 3 
Por evasión 6,67% 2 
Porque me gusta competir 3,33% 1 
Otros 0% 0 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 30 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

3 o más veces por semana 43,33% 13 
1 o 2 veces por semana 36,67% 11 
A diario 20,00% 6 
Ocasionalmente 0% 0 

TOTAL 30 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

Solo/a 50,00% 15 
Indistintamente, solo o acompañado/a 30,00% 9 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 20,00% 6 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 30 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 93,33% 28 
Complejo Deportivo Betiondo 16,67% 5 
Frontón Aritzmendi 10,00% 3 
No sabe / No contesta 3,33% 1 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 0% 0 

 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

No sabe / No contesta 53,33% 16 
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Otras 23,33% 7 
Pádel 13,33% 4 
Piragüismo 3,33% 1 
Rugby 3,33% 1 
Herri Kirolak 3,33% 1 
Tenis 3,33% 1 
Badminton 0% 0 
Boxeo 0% 0 
Hockey 0% 0 

 
8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
De acuerdo 53,33% 16 
Totalmente de acuerdo 36,67% 11 
Poco de acuerdo 6,67% 2 
No sabe / no contesta 3,33% 1 
En desacuerdo 0% 0 

TOTAL 30 
 

9. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 80,00% 24 
Entre 1 y 2 años 10,00% 3 
Entre 2 y 4 años 10,00% 3 
Meses 0% 0 
1 año 0% 0 
No sabe / no contesta 0% 0 

TOTAL 30 
 

 
 

PERSONAS DE 45 A 54 AÑOS 
 

1. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 55,26% 42 
Hombre 34,21% 26 
No sabe / No contesta 10,53% 8 

TOTAL 76 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 44,74% 34 
Fitness 32,89% 25 
Ciclismo 30,26% 23 
Natación 21,05% 16 
Actividades acuáticas 15,79% 12 
Correr 15,79% 12 
Deportes de montaña 10,53% 8 
Otros 10,53% 8 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 3,95% 3 
No sabe / No contesta 1,32% 1 
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Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 0% 0 
 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 78,95% 60 
Por divertirme o pasarlo bien 25,00% 19 
Porque me gusta el deporte 21,05% 16 
Por hacer ejercicio físico 21,05% 16 
Por mantener la línea 17,11% 13 
Por evasión 5,26% 4 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 2,63% 2 
No sabe / No contesta 1,32% 1 
Otros 1,32% 1 
Porque me gusta competir 0% 0 

TOTAL 76 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

3 o más veces por semana 47,37% 36 
1 o 2 veces por semana 35,53% 27 
A diario 15,79% 12 
Ocasionalmente 1,32% 1 

TOTAL 76 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

Solo/a 52,00% 39 
Indistintamente, solo o acompañado/a 32,00% 24 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 12,00% 9 
No sabe / No contesta 4,00% 3 

TOTAL 75 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 92,11% 70 
Complejo Deportivo Betiondo 19,74% 15 
Frontón Aritzmendi 7,89% 6 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 6,58% 5 
No sabe / No contesta 5,26% 4 

 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

Pádel 30,26% 23 
No sabe / No contesta 30,26% 23 
Tenis 18,42% 14 
Otras 15,79% 12 
Piragüismo 13,16% 10 
Rugby 5,26% 4 
Boxeo 3,95% 3 
Badminton 2,63% 2 
Hockey 2,63% 2 
Herri Kirolak 2,63% 2 
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8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
De acuerdo 39,47% 30 
Totalmente de acuerdo 34,21% 26 
Poco de acuerdo 10,53% 8 
En desacuerdo 9,21% 7 
No sabe / no contesta 6,58% 5 

TOTAL 76 
 

9. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 69,74% 53 
Entre 2 y 4 años 14,77% 11 
Meses 7,89% 6 
1 año 3,95% 3 
Entre 1 y 2 años 3,95% 3 
No sabe / no contesta 0% 0 

TOTAL 76 
 

 
PERSONAS DE 35 A 44 AÑOS 

 

1. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 50,00% 58 
Hombre 40,52% 47 
No sabe / No contesta 9,48% 11 

TOTAL 116 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 43,97% 51 
Ciclismo 43,10% 50 
Fitness 31,90% 37 
Correr 24,14% 28 
Deportes de montaña 16,38% 19 
Natación 15,52% 18 
Actividades acuáticas 9,48% 11 
Otros 8,62% 10 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 6,90% 8 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 5,17% 6 
No sabe / No contesta 0% 0 

 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 69,83% 81 
Porque me gusta el deporte 34,48% 40 
Por divertirme o pasarlo bien 31,03% 36 
Por hacer ejercicio físico 30,17% 35 
Por mantener la línea 23,28% 27 
Por evasión 9,48% 11 
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Por establecer y/o mantener relaciones sociales 6,03% 7 
Porque me gusta competir 3,45% 4 
No sabe / No contesta 0,86% 1 
Otros 0% 0 

TOTAL 116 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

3 o más veces por semana 45,69% 53 
1 o 2 veces por semana 32,76% 38 
A diario 16,38% 19 
Ocasionalmente 5,17% 6 

TOTAL 116 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

Indistintamente, solo o acompañado/a 40,52% 47 
Solo/a 37,93% 44 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 20,69% 24 
No sabe / No contesta 0,86% 1 

TOTAL 116 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 95,69% 111 
Complejo Deportivo Betiondo 28,45% 33 
Frontón Aritzmendi 13,79% 16 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 6,90% 8 
No sabe / No contesta 1,72% 2 

TOTAL 116 
 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

Tenis 26,72% 31 
Pádel 25,86% 30 
No sabe / No contesta 22,41% 26 
Piragüismo 18,10% 21 
Otras 13,79% 16 
Boxeo 7,76% 9 
Badminton 5,17% 6 
Hockey 4,31% 5 
Herri Kirolak 3,45% 4 
Rugby 1,72% 2 

 
8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
De acuerdo 48,28% 56 
Totalmente de acuerdo 29,31% 34 
Poco de acuerdo 11,21% 13 
No sabe / no contesta 6,90% 8 
En desacuerdo 4,31% 5 

TOTAL 116 
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9. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 59,48% 69 
Entre 2 y 4 años 17,24% 20 
Entre 1 y 2 años 9,48% 11 
Meses 8,62% 10 
1 año 4,31% 5 
No sabe / no contesta 0,86% 1 

TOTAL 116 
 

 
 

PERSONAS DE 25 A 34 AÑOS 
 

1. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 54,55% 42 
Hombre 44,16% 34 
No sabe / No contesta 1,30% 1 

TOTAL 77 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 53,21% 41 
Ciclismo 42,86% 33 
Fitness 42,86% 33 
Correr 42,86% 33 
Natación 28,57% 22 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 20,78% 16 
Deportes de montaña 18,18% 14 
Actividades acuáticas 16,88% 13 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 10,39% 8 
No sabe / No contesta 0% 0 
Otros 0% 0 

 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 67,53% 52 
Porque me gusta el deporte 49,35% 38 
Por divertirme o pasarlo bien 42,86% 33 
Por hacer ejercicio físico 33,77% 26 
Por mantener la línea 28,57% 22 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 14,29% 11 
Por evasión 12,99% 10 
Porque me gusta competir 11,69% 9 
Otros 2,60% 2 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 77 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 
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3 o más veces por semana 54,55% 42 
A diario 23,38% 18 
1 o 2 veces por semana 22,08% 17 
Ocasionalmente 0% 0 

TOTAL 77 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

Indistintamente, solo o acompañado/a 52,63% 40 
Solo/a 28,95% 22 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 18,42% 14 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 76 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 100,00% 77 
Complejo Deportivo Betiondo 40,26% 31 
Frontón Aritzmendi 25,97% 20 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 16,88% 13 
No sabe / No contesta 1,30% 1 

TOTAL 77 
 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

Pádel 31,58% 24 
No sabe / No contesta 26,32% 20 
Boxeo 18,42% 14 
Tenis 15,79% 12 
Piragüismo 14,47% 11 
Otras 14,47% 11 
Badminton 7,89% 6 
Hockey 7,89% 6 
Rugby 5,26% 4 
Herri Kirolak 3,95% 3 

 
8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
Totalmente de acuerdo 38,96% 30 
De acuerdo 31,17% 24 
En desacuerdo 15,58% 12 
Poco de acuerdo 10,39% 8 
No sabe / no contesta 3,90% 3 

TOTAL 77 
 

9. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 48,05% 37 
Entre 2 y 4 años 20,78% 16 
Meses 16,88% 13 
Entre 1 y 2 años 9,09% 7 
1 año 3,90% 3 
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No sabe / no contesta 1,30% 1 
TOTAL 77 

 
 

PERSONAS DE 15 A 24 AÑOS 
 

1. ¿Cuál es su sexo? 

Mujer 66,67% 32 
Hombre 29,17% 14 
No sabe / No contesta 4,17% 2 

TOTAL 48 
 

2. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

Fitness 66,67% 32 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 39,58% 19 
Correr 33,33% 16 
Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 22,92% 11 
Natación 18,75% 9 
Deportes de montaña 18,75% 9 
Ciclismo 16,67% 8 
Actividades acuáticas 14,58% 7 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 14,58% 7 
Otros 2,08% 1 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 48 
 

3. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

Por mantener o mejorar mi salud 68,75% 33 
Porque me gusta el deporte 56,25% 27 
Por divertirme o pasarlo bien 39,58% 19 
Por mantener la línea 37,50% 18 
Por hacer ejercicio físico 27,08% 13 
Porque me gusta competir 10,42% 5 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 10,42% 5 
Por evasión 8,33% 4 
Otros 2,08% 1 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 48 
 

4. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

3 o más veces por semana 41,67% 20 
A diario 35,42% 17 
1 o 2 veces por semana 12,50% 6 
Ocasionalmente 10,42% 5 

TOTAL 48 
 

5. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 
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Indistintamente, solo o acompañado/a 45,83% 22 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 31,25% 15 
Solo/a 22,92% 11 
No sabe / No contesta 0% 0 

TOTAL 48 
 

6. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

Polideportivo M.A. Blanco 95,83% 46 
Complejo Deportivo Betiondo 66,67% 32 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 56,25% 27 
Frontón Aritzmendi 56,25% 27 
No sabe / No contesta 2,08% 1 

TOTAL 48 
 

7. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

Tenis 41,67% 20 
Pádel 29,17% 14 
Boxeo 29,17% 14 
Otras 25,00% 12 
Piragüismo 18,75% 9 
Hockey 12,50% 6 
Badminton 10,42% 5 
No sabe / No contesta 8,33% 4 
Rugby 6,25% 3 
Herri Kirolak 0% 0 

 
8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 

jugar a pádel? 
Totalmente de acuerdo 41,67% 20 
De acuerdo 37,50% 18 
En desacuerdo 14,58% 7 
Poco de acuerdo 4,17% 2 
No sabe / no contesta 2,08% 1 

TOTAL 48 
 

9. ¿Cuánto hace que acude a nuestras instalaciones? 

Más de 4 años 52,08% 25 
Entre 2 y 4 años 18,75% 9 
Meses 14,58% 7 
No sabe / no contesta 6,25% 3 
1 año 4,17% 2 
Entre 1 y 2 años 4,17% 2 

TOTAL 48 
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1. ¿Qué deportes practica Ud. habitualmente? Escoja los que practique con mayor 
frecuencia 

 MUJERES HOMBRES 

Actividades dirigidas (aeróbic, body power, gimnasia,…) 50,00% 5 7,14% 1 
Otros 40,00% 4 7,14% 1 
Natación 30,00 3 50,00% 7 
Actividades acuáticas 20,00% 2 28,57% 4 
Ciclismo 10,00% 1 21,43% 3 
Correr 10,00% 1 28,57% 4 
Fitness 10,00% 1 71,43% 10 
Deportes de montaña 0% 0 7,14% 1 
Deportes de raqueta (squash, pala, pádel, tenis,...) 0% 0 0% 0 
No sabe / No contesta 0% 0 0% 0 
Deportes de grupo (fútbol, baloncesto,…) 0% 0 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

2. En general, ¿cuáles son los motivos principales por los que los practica? 

 MUJERES HOMBRES 

Por mantener o mejorar mi salud 70,00% 7 85,71% 12 
Por divertirme o pasarlo bien 30,00% 3 7,14% 1 
Por hacer ejercicio físico 30,00% 3 21,43% 3 
Porque me gusta el deporte 20,00% 2 42,86% 6 
Por establecer y/o mantener relaciones sociales 20,00% 2 0% 0 
Por mantener la línea 10,00% 1 7,14% 1 
Porque me gusta competir 0% 0 7,14% 1 
Por evasión 0% 0 7,14% 1 
No sabe / No contesta 0% 0 0% 0 
Otros 0% 0 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

3. ¿Con qué frecuencia viene a nuestras instalaciones? 

 MUJERES HOMBRES 

3 o más veces por semana 30,00% 3 64,29% 9 
A diario 10,00% 1 28,57% 4 
1 o 2 veces por semana 60,00% 6 7,14% 1 
Ocasionalmente 0% 0 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

4. ¿Habitualmente, con quien hace Ud. deporte? 

 MUJERES HOMBRES 

Solo/a 50,00% 5 64,29% 9 
Indistintamente, solo o acompañado/a 40,00% 4 21,43% 3 
En pareja, con amigos/as, familiares,... 10,00% 1 14,29% 2 
No sabe / No contesta 0% 0 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

5. ¿Cuál de las siguientes instalaciones deportivas municipales ha utilizado, al menos, en 
alguna ocasión? 

 MUJERES HOMBRES 

17 
 



 

18 
 

Polideportivo M.A. Blanco 90,00% 9 92,86% 13 
Complejo Deportivo Betiondo 10,00% 1 21,43% 3 
Frontón Aritzmendi 10,00% 1 14,29% 2 
Campo fútbol Teodoro Zuazua 0% 0 0% 0 
No sabe / No contesta 10,00% 1 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

6. ¿Qué otras actividades deportivas le gustaría poder practicar en Ermua? 

 MUJERES HOMBRES 

No sabe / No contesta 50,00% 5 57,14% 8 
Pádel 20,00% 2 14,29% 2 
Otras 20,00% 2 14,29% 2 
Herri Kirolak 10,00% 1 0% 0 
Tenis 0% 0 7,14% 1 
Piragüismo 0% 0 7,14% 1 
Boxeo 0% 0 0% 0 
Badminton 0% 0 0% 0 
Hockey 0% 0 0% 0 
Rugby 0% 0 7,14% 1 

TOTAL 10 14 
 

7. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 
jugar a pádel? 

 MUJERES HOMBRES 

De acuerdo 60,00% 6 42,86% 6 
Totalmente de acuerdo 20,00% 2 50,00% 7 
Poco de acuerdo 10,00% 1 7,14% 1 
En desacuerdo 0% 0 0% 0 
No sabe / no contesta 10,00% 1 0% 0 

TOTAL 10 14 
 

8. ¿Qué opinión le merece que en Ermua ofrezca una instalación municipal donde poder 
jugar a pádel? 

 MUJERES HOMBRES 

Más de 4 años 90,00% 9 64,25% 9 
Entre 1 y 2 años 10,00% 1 14,29% 2 
Entre 2 y 4 años 0% 0 21,43% 3 
Meses 0% 0 0% 0 
1 año 0% 0 0% 0 
No sabe / no contesta 0% 0 0% 0 

TOTAL 10 14 
 


